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CraTujaTta npB nar e o0jaBena Bo cnucanuero Marematuuku juct Ha JIM
Ha Cpouja Bo opojor XXXIII 6

Bojucnas Aanpuh (Basmeso)

3AHVMJ/BUBE ®UTI'YPE

Ha nacnoBHMM cTpaBMnaMa cBux osoroamumnux 6pojesa MatemaTuy-
KOT NMCTa MPUCYTHe cy 3aHUMJEMBe pUrype y Koje je no oapelhenom npass-
ny tpeGano pacnopenuty aarte 6pojese. Hawm Mnamm unTaony ycmewso
CY pelluny cBe 3aHUMJ/bMBe (UIype, npH YEMY peaakluja BEHje HHCHCTH-
pana Ha MeToéy pewaBama. llub oBOr Tekcra je na NpMKaxe JOTHKY
peliaBaka 3aHMMIBUBUX HUrypa, anu riae rox je moryhe u ananusupa 6poj
pellema nate (urype.

IIpumep 1. Y noma mator kBaaparta (Ha cammu l.a) Tpeba ymucaTu
bpojepe 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 w 9 Tako na ce y cBako upa3HO Nose ymuure
no jexan 6poj, mpu yemy ce wujenam 6poj He cMe NOHORUTM W UpU Ye-
My Ce y CBakoM Ol XOPH3OHTAJHUX pefoBa fof#uje NOTNYH KBaXpaT HEKOT
npupoaror bpoja.

lloma garor kBaspata obenexumo ca a, b, ¢, d, e, f, g, k, j. Kako
ce KBaApaTH npupoarux 6pojesa saspwasajy undpama 0, 1, 4, 5, 6 nan 9,
JacHo je ma mosumvje a, ¢, f, h u j 3ay3umajy 6pojesu 1, 4, 5, 6 n 9, npu
4eMy Cy NO3MIMje @ ¥ j pesepBucaHe 3a jesHODM(DPERE NOTHYHE KBagpaTe,
tj. 6pojene 1, 4 uau 9.

Ilakne, npeoctane 6pojese 2, 3, 7 uan 8 Tpefa pacnopeadTH y NoJba
b, d, e, g. Bpojesu bc u gh cy nornysu xsaxparu (25, 36 wmm 81), mrro
3Hauy na 6po) 7 Huje AU Ha no3unuin b, Hu Ha nosuumMiu g. JacHo je xa 6poj
7 Moxke GuTH camo Ha mo3umMjama d UIM e y oKBUpY BpojeBa 729 = 272,
784 = 282 umm 576 = 242
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Axko cy Ha nosnnujama bc u gh Gpojepn 250 u 36, onaa va nosmumMju
def mome Gurn Gpoj 784 (729 ornaasa 3bor nonabisama Gpoja 2, a 576
36or nonasmawa 6poja 6). Taxa cy na nosunmujama a u j 6pojesu 1 u 9.
Kako Gpojepu 25 u 36 u Gpojesn 1 u 9 Mory memartH MecTa, TO ¥ OBOM
cnydajy uMamo 2 - 2 = 4 paanuumra pemema (camka 1.5).

Ca. Lb

Axo cy na noanmmjama be uw gh Gpojesun 25 u 81, ouna cy Ha moswmm-
jama a u j 6pojesn 4 u 9, na def mowe 6uru 6poj 736 uam 376, w10 je
remorylie, jep T Gpojery HMCY NMOTNYHK KBAJpPATH.

Mpumep 2. ¥ cpako o 9 mosa gator Tpoyria crpasuue 3 (Aa crauum
2.a) Tpeba ymucaTu jenan oa Gpojepa 1, 2, 3, 4,5, 6,7, 8 u 9 Tako za
ce HHjesan Gpoj He NOHOBM, Npu ueMy je 36up Gpojepa y cBaxoM ol TPH
nobujeHa Tpoyriaa cTpaHuile 2 jeHax.

Hexa BpojeBu z,, r3, T3, T4, T, Tg, T7, T8, Ty ¥ AATOM pacnopemy
npeacTasBajy jeano ol Moryhinx pewema npobrema.

Cu 2.a Ca. 2.5

Tanaje z)+ 2o+ 23+ 24 =23+ Ts+Te+27=24+T7+ 28+ 29 =
S, rae je S Tpawenn 36up Gpojesa y Tpoyray crpanune 2. Cabupamem
HOGHjeHnX jeTHAKOCTH ClielM Aa Z1+ T2+ Ta+ x4+ 22+ 25+ Ts+T7+2Z4+
Zr+Ts+29=35. Kakojez; +a3+ 23+ T4+ 2s+26+27+Tg+ 9=
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1424344+ ---+7+84+9 =45, 10 je 3S+ 22+ 74+ 27 = 45, ozakne
ce nobyja na je 2 + T4+ 7 =35 — 45 = 3(S - 15).

Hakne, 24 x4+ 7 Mopa OuTH nesueo ca 3. Heka je za4 24+ 27 =
S1. Kaxo je 6 =14+24+3 < S5;) < 7+8+9 =24 n xako je u3 ropme jen-
saumBe S = 15+ 5] : 3, 10 je 17 < § < 23. To 3naun aa y o63up nonase
cnenchie moryhHOCTH OR KOjHX Beke MMajy a HeKe HeMajy pellema, MpH
yesy Ha cume 2.0 najeMo jegro peweme, a y TaGenu nmpuKasyjeMo yKyman
6poj pPasiMYMTHX pelliela 33 CBaKH o pacmopela Gpcjesa Ha nosunuje
Ty £2,-.., Ty

P lXx|xs)X%)|8)|S ) Bpoj | P|IX]|%X|X]S,|S | Bpoj
B pewe | B Pewe
L1 | 2]3]6]17 96 6. | 3| 5|7 |15]20 48
2.1 |47 [12]19] 9 .13 6|9 18|21 96
|1 | 5|9 |15|20]( 48 8. | 3|7 |8 18|21 96
4. |12 | 3|7 |12]19 96 9. 1]4 | 5|6 [15]20 96
S55]2 |5 |8 |15|20| 9 [10]| 7 |8 |9 |24]|23] 96

Ilpema ToMe, npoGaem uma 864 pasnMuuTHI pelnea.

Mpumep 3. Y cBaxn ox 12 kpyxmhia (ma cammm 3.a) TpebGa ynucatn
12 ysacroumux npupoanux Gpojesa Tako aa je 36up GpojeBa Ha cBako)
CTpaEKNM Tpoyria jegaax 1999.

Hexa 6pojesn z1, 73, Z3, 24, T5, %6, L7, T8, T9 210, Z11, T12 ¥ AATOM
pacnopely npelcTaBibajy jeano oA Moryfinx pemema npobaema.

Ca. 3.a
Taza je z1 + 22+ T3+ T4+ 25 = 25+ 26+ T7 + Za + T9 = T9 +
Zio+ T11 + 712+ ) = 1999. CabupameM Te TpH jeaHakocTH nobHja ce
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Ty 4T+ 3+ T4+ 5+ 6+ 27+ T+ o+ To+ Ty + T2+ 21 +
z5 4+ 29 = 3-1999. Kako cy rpamenux 12 npupomaux Gpojesa ysactonsn,
ako je HajMamH Of BHX Z, oHga je HajBelin z + 11, na ce nobuja ga je
6(z+z+11)+ z) + 25+ 29 = 5997. Hexajezy =x+a, zs=z+bn
r9 = z+c¢. Tana je 12z +664-3z+a+b+c = 152+66+a+b+c = 5997.
HNakne, 15z +a + b + ¢ = 5931.

W3 nobujene jemuausnse je r + E—H‘-ﬁ =395+ %, na ce noGujajy

5
ABa pa3sHYHTA pewema: = = 395 u a+l+c =6umz=3Muat+dtc=
21.

[lpeyu ciyywaj uma 3 pewema, a apyrn 12, na uMa yxynso 15 pemema
3aa, b c, 7). 33 3|, T5, T9. ¥ oKBHPY cBakor ox 15 pemema moryhe
Je nanpaBuTy 12 pasamuutux xomGumammja. MeljyTuM, To HHje cBe, jep ¥
OKBHPY CBaKOT NOjeIRHAMHOT pellielba nocrojn 6:6:6-6 = 1296 pasanvuTux
Koudurypammja, Tako na je 6poj pemema nanexo petin. Jeano ox moryhux
pemema AaTo je Ha caumM 3.b.

Ilpumep 4. Y ceaku oa 12 xpyxuha (ma cammu 4.a) Tpeba ynmucatn
6pojese 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, Taxo Aa je 36up Gpojepa
Ha cBakoj ol 6 npaeux jemmax 36upy Gpojepa Ha cBakoj o 3 Kpyxmume H
Jennax 36upy Gpojesa y cBakom on 3 pomBa.

Ca d.a Ca. 4.b

Hexa 6pojesu x), 2, 3, 4, 25, T, Z7, T8, L9, 10, T11, T12 ¥ AATOM
pacnopeay npeacTaBmajy jeaso ol Moryhiux pemema mpoGnema, Opy yeMy
je Tpawenu 36up jemmax S.

Tana je £1+ 22+ 23+24 = 2s+26+27+28 = To9+T10+T11 4212 = S.
CabupaieM Te Tpu jeanakocTH Aobuja ce ry + I3 + T3 + 24 + Ts + o5 +
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zrt+ag+T9+ 0o+ T+ 212=14+24---+114+12=78=35=178,
najeS =26 -

AKo ce IOCMATPajy KPYroBH, OHIA je 2)+Z9+213 = Zq+Tg+27 = 26,
na 36or 12+ 114z = 26, najmawu on osux 6pojena Mopa 6uty Behu uan
Jeanak Gpojy 3. Camumo je rz + 23 + z5 + 28 + T10 + 17 = 26, na
36or 1 +24+3+4+5+z = 11, vajsehu on oux Gpojera mopa BGutn
Mam¥ Wik jeanak 11. Heka cy z), zs, 213 € {12,11,3}. Onana cy z4, zs,
x7 € {10,9,7}. Jemno on moryhux peuema, y Tom cnyyajy je Dato Ha
canum 4.5,

Ipumep 5. ¥ cpakn on 19 kpyxuha (Ha caunu 5) Tpeba ymucaTu 6pojese
1,2,3,...,17, 18, 19, Takc na je 36up Bpojesa y cpaxom ox 8 Moryhux
WeCTOYra0oBa jemHaKx.

Hexa 6pojesn 11, z3, 73, T4, Ts, T, 7, X8, o, T10, T11, 12, 13,
Z14, 15, T16, T17, T18, ¥19, ¥ AATOM pacnopely NpeACTaBbajy jeaHo ol
moryhux peuwema nmpo6nema, npu uemy je Tpaxenu 3BHp y OKBMpY jeaHOr
urecTOYraa jegsak S.

Cn. b

Tana je z1+z2+T3+T4+T6+ 29+ 210 = T2 tzs+Ts+Tr+T10+21) =
TatTstIgt+t 20+ Z1a+ Ty =5+ Te+To+ 11+ T+ 215 =
Te+Zr+Tw+t T2+ s+ L6 =29+ To+T13+ Tis+ 27+ 29 =
ZrotInt iyt Tigtrs+ T =T+ r3+ra+Tia+ v+ 219 = 5.

Cabupamem Tux 8 jesnakocTH, 4o6uja ce 1a je Az +zatzatze+
Tst+zet2zr+rg+ratzio+ Tz 212+ 213t 21a+ 25+ st 7+ Tt

219)+S+4z1p = 8 5. HNakie, 380+4z)0 =75, naje § = 52+ -?-(=1u+4].

Onasnre je jacHo aa (z10+ 4) Mopa GuTH AesHBO ca 7, 0a Z1g MoKe GUTH
jenae ox 6pojesa 3, 10, 17.
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Axo je 19 = 10, oHAa ce MeTONOM CHMETPHje JaKO JONa3N N0 pellre-
Ba, jep je S = 60. Bpojese pacnopeAHMO ¥ NpHPOAROM HHM3Y TaKO ga je
=k raejek=1,23,...,17,18,19 (cnuxa 6.a).

Cu. 6.a Cn 6.5

Cana GpojeBrMa Koje Ce He Hajlale Ha 0caMa CHMeTpHje nate durype
UEeHTPANHO CHMETPUYHO NPOMEHHMO MECTa ¥ OAHOCY Ha UeHTAp CHMeTpHje
(6poj =10) ¥ nobujemo jemno on morylhiux pemema (cauka 6.5). Kopucrehu
CHMETPH]Y MOTY ce noBHTH M Apyre Koadurypauuje oBor peuema.




